



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2019 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.42)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 17 de Janeiro de 2019

EDITAL Nº 134/2018 EDITAL DE APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO NOS CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

O Reitor substituto em exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), Fernando José Garbuio, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) e da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPI), torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 134/2018 que tem como objetivo apoiar a realização de eventos relacionados ao Ensino, Pesquisa e Extensão, nos campi do IFC.

Onde se lê:

4. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento e divulgação do edital	14 de novembro de 2018
Período para a submissão das propostas	De 14 de novembro de 2018 a 04 de março de 2019
Admissibilidade	08 de março de 2019
Divulgação dos resultados	Até 12 de março de 2019
Período para apresentação de reconsideração	Até 14 de março de 2019
Divulgação do resultado de reconsideração e dos resultados finais	16 de março de 2019
Contratação das propostas: preenchimento, assinatura e envio do Cadastro de Portador	Até 05 de abril de 2019
Vigência das propostas	01 de abril de 2019 a 30 de novembro de 2019
Período para a realização das aquisições	16 de abril de 2019 a 30 de novembro de 2019
Prestação de contas e envio do relatório final (relatório final do evento no SIGAA - Módulo Extensão)	Até 30 de dezembro de 2019

6.2. A proposta deverá contemplar o período da organização do evento como um todo. Desde a etapa de preparação anterior ao evento até o período pós-evento, com a emissão de certificados e publicação de anais.

12.8. Os *campi* que estiverem em débito com a Reitoria em editais anteriores serão automaticamente desclassificados do presente edital.

Leia-se:

4. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento e divulgação do edital	14 de novembro de 2018
Período para a submissão das propostas	De 14 de novembro de 2018 a 04 de março de 2019
Admissibilidade	08 de março de 2019
Divulgação dos resultados	Até 12 de março de 2019
Período para apresentação de reconsideração	Até 14 de março de 2019
Divulgação do resultado de reconsideração e dos resultados finais	18 de março de 2019
Contratação das propostas: preenchimento, assinatura e envio do Cadastro de Portador	Até 05 de abril de 2019
Vigência das propostas	01 de abril de 2019 a 30 de novembro de 2019
Período para a realização das aquisições	16 de abril de 2019 a 30 de novembro de 2019
Prestação de contas e envio do relatório final (relatório final do evento no SIGAA - Módulo Extensão)	Até 30 de dezembro de 2019

6.2. A proposta deverá contemplar o período da organização do evento como um todo. Desde a etapa de preparação anterior ao evento até o período pós-evento, com a emissão de certificados.

12.8. Os proponentes que estiverem em débito com a Reitoria em editais anteriores serão automaticamente desclassificados do presente edital.

Além disso, revoga-se o item:

“11. DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

i. Comprovante de submissão de, ao menos, um artigo a periódico técnico-científico com ISSN e classificação Qualis e a cópia do referido trabalho. “

(Assinado digitalmente em 17/01/2019 08:29)
ALINE LOUISE DE OLIVEIRA
PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG
Matrícula: 1488208

(Assinado digitalmente em 17/01/2019 08:11)
FERNANDO JOSE GARBUIO
REITOR
Matrícula: 1760873

Processo Associado: 23348.007409/2018-69

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2019**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **17/01/2019** e o código de verificação: **c4f68cdf3**